

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Алена. Рассказ первый

Тема секс-вайф меня цепляла очень давно. Даже не скажу точно как узнал о ней и понял, что это то, что мне нужно... Но тогда я ещё был студентом у которого была девушка ангельской внешности, блондиночка с упругой грудью второго размера, круглой попой, худыми ножками, плоским животиком и каким-то нереальным отсутствием болевого порога, что открывало множество возможностей в экспериментах с позами, размерами всевозможных предметов и нереальными планами! Она принимала во все три дырки: классика, орал (брала очень глубоко) , анал - я очень любил входить в неё без смазки и не растягивая вход надолго, очень любил трахать её своим членом и флаконом от спрея одновременно в попу и киску.

Встречались мы на тот момент около 8 месяцев и она точно знала, что у меня в голове, так как я был полон решительности реализовать самые безумные фантазии. Но так произошло, что мне пришла повестка в армию и я отправился защищать Родину. Пару месяце прошли естественно под впечатлением от службы и ни отчетом другом я тогда не думал, девушка приезжала ко мне раз в месяц (благо служил не так далеко) и качественно выполняла долг по обслуживанию бойца)

Но прошло время и мысли о том, что я хочу чтобы моя девушка мне изменяла, появлялись все чаще. Стали навязчивой идеей, которая ни на секунду не отпускала и постоянно держала мой член в боевой готовности. В короткие сроки было решено обговорить все со своей второй половинкой. Благо я на тот момент уже имел право в любое время пользоваться мобильным, поэтому проблем с коммуникациями не было.

Ей я изложил все свои мысли, она восприняла все в штыки и слушать отказывалась о подобном. Но спустя пару недель монотонной долбежки, она согласилась и сказала, что начнёт искать кандидатуру. Кто-то из института сразу же отпал, так как там работала её мать, до которой могли дойти слухи и это было ник чему. На сайтах знакомств типа Мамба оказалось великое множество виртов, которые вынуждали приезжать мою ненаглядную на место встречи, а потом просто не брали трубку.

И вот когда я уже отчаялся, мне в голову пришла идея: Алена, позвони своему бывшему! Он мне кажется до сих по не прочь с тобой потусить... Далее последовала длинная тирада моей девушки о том, что для неё это будет унижением и так далее, но маня это только завело. Я хотел её унизить!

В конечном итоге она позвонила своему бывшему и они договорились о встрече. Наряд выбирали вместе (в телефонном режиме) , я то помню все наряды девушки. В итоге выбор пал на короткое чёрное платье, где был закрыт перед, но полностью была голая спина, в когда она садилась, то платье задиралось высоко, аж до попы.

Дальше по её словам: " я подошла к его машине и села на переднее сидение. Мы поздоровались и он сказал, что я классно выгляжу. А затем резким движением схватил меня

за грудь. Я не выдержала и ударила его по лицу, назвала его дураком и выбежала из машины! Ну а потом вот позвонила тебе. "

После услышанного я моментально решил, что будет оче нь круто, если она ему перезвонит сейчас же и попросит вернуться, так как была не права, что так отреагировала. Она начала сопротивляться, отказываться и плакать, что не пойдёт на это, это уже через чур, но я всегда имел инструменты, с помощью которых добивался от неё необходимого... Через 15 минут она позвонила ему (и снова с её слов) : Артур, извини меня за то, что я себя так повела, я не права. Вернись, пожалуйста!

Он отказывался.

Артур, я сделаю тебе минет как когда-то, помнишь? Я яйцами!

После этого он хмыкнул и сказал, чтобы через 5 минут ждала на улице.

Далее Алена позвонила мне, все пересказала и получила дальнейшие инструкции как поступать в различных ситуациях.

И после началось самое интересное: она позвонила мне, я взял трубку и стал слушать. Она прожила свой телефон на торпедо дисплеем вниз и мне был прекрасно слышно все, что происходило в салоне. Сначала был короткий диалог, в конце которого он сказал: вытаскивай своего любимца и соси! Был слышен шерох спускаемых штанин, а через секунд 10 я услышал стоны изо рта своей любимой, изо рта в котором что-то было.

И со мной она издавала такие звуки, когда сосала мне с глубоким проникновением... Это продолжалось минут 5, после чего я услышал его команду: " залезай назад и раздвигай ноги, я тоже тебе сделаю приятное!" И пошли стоны Алёны, очень громкие стоны. В этот момент у меня внутри перевернулся весь мир! Я был готов кричать от злости, ревности, наслаждения, ненависти, удовольствия и желания! Этот букет чувств и эмоций, который я испытал в момент, когда слышал как мою любимую пользуют, невозможно в точности передать... Это необходимо прочувствовать!

Затем в трубке я услышал какие-то ёрзания и после - сильные шлепки. Такие шлепки обычно бывают, когда телочка садятся сверху, а парень тазом двигает снизу, трахая свою желанную. И снова крики моей шлюхи. Причём такие крики, которые как мне показалось, она никогда не издавала со мной...

Через минут 5 эти крики смешались с рыком Артура, и было слышно как он кончил... Звонок сбросили.

Минут через 15 Алена прислала мн смс, что уже дома, ей все понравилось, что любит меня и очень хочет спать.

Мне оставалось служить ещё 3 месяца, моя вторая половинка приезжала ко мне раз в месяц, рассказывала все лично, я терзал её своим членом каждый раз по максимуму. и за эти 3 месяца мы повторяли их встречи раз 8, я каждый раз слушал что и как происходит и дробил. Дробил так как никогда в своей жизни этого не делал...

Когда я вернулся из армии, выяснилось, что между нами уже нет тех отношений, что были когда-то, мы провели вместе ещё месяц, она помогла мне вернуться к нормальной жизни, ежедневным сексом, а затем мы расстались. Через неделю я узнал, что она встречается с тем самым бывшим, под которого я её подложил...

Если у вас возникли вопросы или желание прочесть мой следующий рассказ, пишите - Yawikdlyapisem@gmail.com